

Качество программ существующих в республике телеканалов оставляет желать лучшего

Эмомали Рахмонов, Президент Республики Таджикистан в своем выступлении на церемонии открытия детского телеканала «Бахористон» 4 сентября 2006 года в г. Душанбе затронул проблему качества программ существующих телеканалов республики.

Э. Рахмонов отметил, что до сих пор государственное телевидение не организовало свою деятельность на высоком профессиональном уровне. Качество некоторых программ не отвечает требованиям времени, они не соответствуют и отстают от быстро развивающихся темпов жизни, и не могут удовлетворить растущие требования зрителей.

По его мнению, только более эффективная работа государственных каналов телевидения даст возможность заполнить информационное пространство содержательными программами, и заставить негосударственные каналы улучшить содержание своих программ.